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 感染症対策も続く一方で花粉症が心配な季節となりました。みなさんは花粉症ですか？ 

今月は、２学期末に実施した生活習慣アンケートの結果を掲載しています。自分自身の生活と比較して

みてくださいね。 

 中学生の睡眠の目安は７～９時間ですが、平日は４割強の人が７時間未満と

いうことでした。休日では、睡眠時間はしっかりとれていますが、就寝時間が

遅くなる傾向があることが分かります。 

 また、毎日朝ごはんを食べている人が多くて良いなと思います。 

しっかり睡眠をとって、朝ごはんを食べ、元気に登校してくださいね。 

生活習慣アンケート結果 

令和６年２月 

岩国市立岩国中学校 

※全学年回答。ただし欠席者を除く。 



 
今年は１０月、１２月とインフルエンザが流行しました。中には２回インフルエンザに感染した生徒も。３

学期もじわじわと校内や岩国市内では、インフルエンザの感染が続いている状況です。どうしてインフル

エンザが流行するの？どうしたら防げるの？といった疑問を博士に聞いてみました。 


